Tablas de Coeficientes de Clebsch-Gordan

La columna “CG” indica el valor del coeficiente
({j1, m1| ® (ja, mal)|, m).

coeficientes nulos.

No se tabulan los

‘j1:1/27j2:2‘

‘ J1=1Jj2 = 1/2‘
jlm [ m | m || CG |
1)1 172 | 1/2 1
1] 0| 172 [ -1/2] 1)2
1] 0 ||-1/2] 1/2 || V1/2
1] -1 -1/2]-1/2 1
0| 0 | 1/2 | =1/2| 1/2
0| 0 |[-1/2] 172 || =/1)2

51=1/2,jo=1]

[ [ m | m [m] CG
3/2 1 3/2 || 1/2 | 1 1
3/2 1 1/2 || -1/2| 1 V1/3
3/2 | 1/2 || 1/2 | 0O V2/3
3/2 | -1/2 || -1/2] 0 V2/3
3/2 | —1/2|[ 1/2 | -1 /1/3
3/2 | =3/2 || -1/2 | -1 1
12| 172 || —-1/2 | 1 V2/3
/2 172 | 172 | 0 || —/1/3
1/2 | -1/2 || -1/2| 0 V1/3
/2| =172 172 | -1 || =/2/3
1 =1/2, o = 3/2]
gl m | m [ me || CG ]
2| 2 [ 1/2 | 3/2 1
2 1 [[-1/2] 3/2 || V1/4
2|1 /2 | 1/2 V3/4
200 [[-1/2| 172 || V1]2
200 || 172 | =172 V1/2
2 -1 -1/2|-1/2] 3/4
2| -1 172 | =372 1/4
2| =21 -1/2]-=3/2 1
1] 1 || -1/2] 3/2 3/4
1] 1| 172 | 172 || —/1/4
1] 0 | -1/2] 1/2 1/2
1] 0 | 172 [ -1/2 | —v/1/2
1] -1 -1/2]-1/2 1/4
1] -1 172 | =372 —/3/4

[ J [ m [ m [m] CG
5/2 | 5/2 || 1/2 | 2 1
5/2 | 3/2 || -1/2] 2 V1/5
5/2 | 3/2 || 1/2 | 1 VA4/5
5/2 172 || =172 | 1 V2/5
5/2 | 1/2 12 | 0 V3/5
5/2 | —=1/2 || -1/2] 0O V3/5
5/2 | —1/2 || 172 | =1 /2/5
5/2 | =372 || =172 | -1 || 4/5
5/2 | =3/2 || 1/2 | -2 1/5
5/2 | =5/2 || —1/2 | -2 1
3/2| 3/2 || -1/2| 2 V4[5
3/2( 3/2 || 1/2 | 1 || =/1/5
32 172 || =172 1 V3/5
3/2 1/2 || 1/2 ] 0 || =v/2/5
3/2 | —1/2 || -1/2] 0O V2/5
3/2 | =172 || 1/2 | -1 —=/3/5
3/2 | =3/2 || —1/72 | =1 | /1/5
3/2 | =3/2 || 1/2 | =2 || —/4/5
j1=1ja=1|
jmm[m| CC |
2 2 1 ]1 1
211 o] 1| Vv1i/2
21110 [ V12
210 | 1 [|-1] v1/6
210 0] 0 V273
210 | -1] 1| 1/6
2|1 0o |[-1] 1/2
2| -1 -1] 0 || v1/2
2| -2 -1]-1 1
1 1ol 1 V1/2
1|1 1] 0[] =12
1o -1 1] 1/2
10| 1 ]-1]-1/2
1| -1 0o | -1] —/1/2
1|-1|-1]0 1/2
00 -1 1 1/3
o0 0] 0| —-y1/3
00| 1 |-1 1/3




li1=1,52 =3/2] [j1=1,52=2]

i [ m [m][m | CG | [ m[m[m | CG |
5/2] 5/2 | 1 | 3/2 1 313 1] 2 1
5/2 3/2 | 0 | 3/2 V2/5 32 [0 | 2 J1/3
5/2| 3/2 [ 1 | 1/2 V3/5 32 [ 1 [1 2/3
5/2 172 | -1 3/2 || /1/10 31 [[-1] 2 | V1i/15
5/2| 1/2 [0 | 1/2 3/5 301 |[0 |1 | V8/15
5/2| 1/2 [ 1 | =12 | /3/10 31|10 V2/5
5/2 [ =172 ([ =1 1/2 |[ /3/10 30 [ -1 1 J1/5
5/2 | —1/2| 0 | -1/2 | /3/5 310|010 V3/5
5/2| —1/2 [ T | =3/2 || /1/10 3o |1 =1 Vi/5
5/2 =3/2 | -1 | -1/2 || /3/5 3[—1|[-1] 0 2/5
5/2| =3/2 [ 0 | =3/2 | V2/5 310 | -1 V8/15
5/2 | =5/2 || -1 | —=3/2 1 31 1 [ -2 \{}E”
3/21 3/2 [ 0 [ 3/2 ] V35 3] -2 -1] -1 2/3
3/2| 3/2 |1 | 1/2 || =/2/5 3[-2] 0 [-2] Vif3
3/2 172 | -1 3/2 2/5 3|3 1] -2 1
3/2| 1/2 || 0 | 1/2 V1/15 202 0| 2 V2/3
3/2| 12 |1 [=1/2 | =/8/15 20 2 |[1 [ 1 | =V/1/3
3/2 =12 | -1 1/2 || /8/15 21 |[-1] 2 V173
3/2 | —1/2 [ 0 | —1/2 || =\/1/15 20 1[0 |1 V1/6
3/2 | —1/2 [ 1 | =3/2| =2/ 20 1 [ 1] 0 | =12
3/2 | =3/2 || -1 -1/2 2/5 200 |[-1] 1 V1/2
3/2| -3/2 || 0 | =3/2| —/3/5 200 |[ 1 [-1] =v1/2
121 172 |[-1] 3/2 || V12 2| -1-1] 0] Vi/2
12 1/2 |0 | 172 || =/1/3 2| -1 0 -1} =
12 1/2 |1 [=1/2 | /1/6 2| -1 )1 1-2]) -
12 [ =172 =1 1/2 V1/6 21 -2 -1] -1
1/2 | -1/2 | 0 [ =1/2 || =/1/3 2] =2 0 |2 -
12| -1/2 | 1 [ =3/2 172 11 [[-17 2
1|1 0|1 |[=/3/10
1|1 1[0 | 1/10
1[0 [ =1 1 || \/3/10
1000 -
1| 0 |[ T [=1] /3710
11| -1 0 || \/1/10
1| -1 0 | =1 —=+/3/10
1| -1 1 [=2




‘jl =3/2, jo=3/2

g lm | m [ m || CG |
3| 3 3/2 | 3/2 1
302 [ 172 | 3/2 V1/2
3| 2 3/2 | 1/2 V1/2
311 | —-1/2] 3/2 V1/5
3] 1 172 | 1/2 3/5
31 1 3/2 | —1/2 1/5
310 || -3/2] 3/2 V1/20
310 | -1/2] 1/2 v9/20
310 172 | —-1/2] /9/20
310 3/2 | =3/2 | /1/20
3| -1 -3/2| 1/2 1/5
3| -1 -1/2]-172| V3/5
3| -1 1/2 [ =32 1/5
3|21 -3/2|-1/2 V1/2
3| -2 -1/2 | -3/2 V1/2
31 -3 -3/2|-3/2 1
21 2 1/2 | 3/2 V1/2
2| 2 3/2 1 172 || =/1)2
201 || -1/2| 3/2 V1/2
2] 1 3/2 | -172 | —V/1/2
21 0 || -3/2| 3/2 V1/4
210 || -1/2| 1/2 V1/4
210 /2 | 172 —\/1/4
210 3/2 | =372 —\/1/4
211 -3/2] 1/2 V1/2
2| -1 1/2 | =3/2| —/1/2
2 -2 -3/2]-1/2 1/2
2| =2 | —1/2 | =32 | —/1/2
11 || -1/2] 3/2 V/3/10
1] 1 1/2 | 172 || =/2/5
1|1 3/2 | 172 | /3/10
110 [ =3/2] 3/2 v/9/20
1|0 || -1/2] 1/2 || —/1/20
110 1/2 | —1/2 || —/1/20
110 3/2 | =3/2 | /9/20
1 -1 =321 1/2 V/3/10
1| -1 —1/2] -1/2 | —/2/5
1| =1 1/2 [ =32 /3/10
0 0 | -3/2| 3/2 1/4
0 0 |[-1/2] 1/2 || —/1/4
0| 0 1/2 | —-1/2 1/4
0| 0 3/2 | =372 —/1/4

‘j1:3/25j2:2‘

L J [ m [ m [m] CG |
/2] 7/2 3/2 | 2 1
7/2 | 5/2 172 | 2 NEYid
7/2 | 5/2 3/2 | 1 NZYEd
7/2 3/2 || -1/2] 2 V1T
7/2 | 3/2 /2 | 1 47
7/2 | 3/2 3/2 1 0 2/7
7/2 | 172 || =3/2 ] 2 V1/35
/2 1/2 || -1/2] 1 V/12/35
7/2 | 1/2 /2 | 0 /18735
7/2 | 1/2 3/2 | -1 VA4/35
772 172 =3/2 | 1 VA]35
7/2 | —1/2 || -1/2] 0 V/18/35
7/2 | —1/2 || 1/2 | -1 /12/35
7/2 | —-1/2 || 3/2 | -2 V1/35
7/2 | =3/2 || =3/2 | 0 2/7
7/2 | =3/2 || -1/2 | -1 NZYki
7/2 | =3/2 || 1/2 | -2 V1T
7/2 | =572 | =3/2 ] -1 VAT
7/2 | =5/2 || -1/2 | =2 3/7
7/2 | =772 || =3/2 | -2 1
5/2 | 5/2 1/2 | 2 4/7
5/2 | 5/2 3/2 | 1 —/3/7
5/2 3/2 || -1/2] 2 V/16/35
5/2 | 3/2 /2 | 1 V1/35
5/2 | 3/2 3/2 | 0 [ —/18/35
5/2 | 1/2 || =3/2 ] 2 v/6/35
5/2 | 1/2 || -1/2] 1 V5/14
5/2 | 1/2 172 | 0 [ —/3/35
5/2 | 1/2 3/2 | -1 —/27/70
5/2 | -172 | =3/2 | 1 V27/70
5/2 | —-1/2 || -1/2] 0 V3735
5/2 | —1/2 || 1/2 | -1 —\/5/14
5/2 | —1/2 || 3/2 | -2 | —/6/35
5/2 | =3/2 || =3/2] 0O /18735
5/2 | =3/2 || —1/2 | 1| —/1/35
5/2 | =3/2 || 1/2 | =2 [ —/16/35
5/2 | —=5/2 || =3/2 | -1 3/7
5/2 | =5/2 || —1/2 | =2 || —/4/7




Jj1 = 3/2, jo = 2 (continuacién)

‘jl = 2, jo = 2 (continuacién) ‘

(5 [ w [ [m] 0G| . —
3/2] 3/2 —1/2[ 2 \/% ‘ J ‘ m H mi ‘ m2 H
3/2| 3/2 |12 [ 1 || =v/2/5 313 12| Vi
3/2| 3/2 (32 [0 | Vi/5 3|32 1| -y
3/2 [ 1/2 |[=3/2] 2 | V2/5 31202 1/2
3/2| 1/2 [1/2 [ 0 | —/1/5 312210 ) —vi/2
3/2 | 1/2 3/2 | -1 \/% 3| 1 -1 2 v/3/10
3/2 [—1/2|[—3/2 1 | V2/5 S| Lot 1/5
3/2 | —1/2 [ —1/2[ 0 || —/1/5 3111 L )0 ) —vi/5
3/2 | —1/2 3/2 | —2 \/% 3| 1 2 | -1 —/3/10
3/2 [—3/2 | —3/2| 0 J1/5 310 | -2 2 V/1/10
3/2 | —3/2 [ =12 [ -1 | —/2/5 310 -1 1 2/5
32 32 12 [ 2] V25 g g ; _; _\/12/150
2] 1/2 || =3/2] 2 2/5 s T \/3/10
1/2 | 1/2 [=1/2 1 || —/3/10 A E
12 1/2 [1/2 [ 0 1/5 S R o e s v
1/2 | 1/2 [ 3/2 | -1 =/1/10 3| 1 T2l =3/
12 [—1/2 [ =3/2| 1 || V/I/10 s 2515 7
1/2 | —1/2 [=1/2| 0 | =/1/5 B o R v
1/2 | —1/2 [ 1/2 | -1 | /3/10
12 | —1/2 | 3/2 | =2 =v/2/5 slsf=2)-1] Vi
3| 3|1 =2 =12
1 =2, ja=2| 202 0] 2 V2/7
2| 2 |[1 [ 1| =37
j[m[mi|[m | CG | 202 || 20| 2/7
4] 4 | 2 | 2 1 201 || -1] 2 3/7
A3 1] 2 172 20 L0 |1 ]—y1/14
413 |2 |1 172 20 1 |1 [0 [[—/1/14
al 20 [ 2| /314 201 ]2 -1 3/7
4l 2 |1 1 47 200 || -2 2 2/7
4l 2 20 | /3/14 200 | -1] 1] i/14
a1 [[=1[ 2 | Vi/14 200 |0 )0 | —v2/7
401 [0 [1 3/7 200 |1 [-1] 1/14
411170 3/7 210 ) 2|2 2/7
a1 [ 2 [=1| J1i/14 2| -1 =21 3/7
a0 [ —2] 2 | Vi/70 2| -1 1] 0 ] —1/14
40 |[[=1]1 | 3/35 2| -1 0 |-1]-V1/14
400 [0 [0 |/18/35 2| -1 1 ]2 3/7
4l 0 |1 [=1 VB/35 2|-2|-2|0 2/7
410 [ 2 =2 ViJ70 2| =2 1] -1 =/3/7
41 =211 | J1/14 2]-2) 0 |2 2/7
al-1=1]0 3]7
4l-10 | -1 3/7
4l -1| 1 [ =2 J/1/14
a2 =20 | 3/14
4| =2 =1] -1 477
4l =20 [ =2 3/14
43 —2] -1 172
4| -3 -1] -2 172
a4 -2 -2 1




‘jl = 2, jo = 2 (continuacién) ‘

(G [m [mi[m] CG |
11 [[-17] 2 1/5
11 o] 1 |-/3/10
1] 1 1|0 || 3/10
1] 1 -1 =/1/5
10 |[—27] 2 2/5
110 |[-1] 1 | —=/1/10
10|11 i/10
1o | 2 =2 V25
1| -1 -2]1 1/5
1| -1|-1] 0 [ —v/3/10
1| -1 0 [ -1 /3/10
1| -1 1 [-2] =V/1/5
ol o -212 1/5
00 |[-1] 1] =1/
ol o oo 1/5
oo |[ 1 |-1] —=/1/5
ol 0 | 2 1-2 1/5




